



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA
I ODRŽIVOG RAZVOJA

10000 Zagreb, Radnička cesta 80
Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

Uprava za procjenu utjecaja na okoliš
i održivo gospodarenje otpadom

KLASA: UP/I-351-03/21-09/531

URBROJ: 517-05-1-2-22-9

Zagreb, 8. lipnja 2022.

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja na temelju odredbi članka 160. stavka 1. i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/08) objavljuje

INFORMACIJU

o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš dogradnje sustava vodoopskrbe na području gradova Vrbovec i Ivanić Grad, te općine Kloštar Ivanić i Križ te sustava odvodnje na području Grada Dugo Selo, te općine Rugvica i Križ, Zagrebačka županija

Tijelo nadležno za provedbu postupka Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17 u daljnjem tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 9.1. *Zahvati urbanog razvoja (sustavi odvodnje, sustav vodoopskrbe, ...)* Priloga II. Uredbe, a u vezi s točkom 13. *Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na okoliš ...* Priloga II. Uredbe Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja provodi postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za područje ekološke mreže u okviru postupka ocjene o potrebi procjene. Za regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije, Ministarstvo je provelo postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš te je izdalo Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/16-02/58; URBROJ: 517-06-2-1-2-17-10 od 12. siječnja 2017. godine) da je zahvat prihvatljiv za okoliš uz provedbu propisanih mjera zaštite okoliša i ekološke mreže te provedbu programa praćenja stanja okoliša. Za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda naselja Općine Rugvica i pročišćavanje otpadnih voda s područja Grada Dugo Selo, Ministarstvo je provelo postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš te je izdalo Rješenje (KLASA: UP/I-351-02/08-02/28; URBROJ: 531-08-1-1-1-11-09-10 od 12. svibnja 2009. godine) da je zahvat prihvatljiv za okoliš uz primjenu mjera zaštite okoliša i provedbu programa praćenja stanja okoliša. Za sustav

prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda područja aglomeracije Rugvica - Dugo Selo proveden je postupak ocjene o potrebi procjene te je izdano Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/11-08/54; URBROJ: 531-14-1-1-06-11-8 od 5. rujna 2011. godine) da za planirani zahvat nije potrebno provesti procjenu utjecaja zahvata na okoliš. Za sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Rugvica – Dugo Selo, Zagrebačka županija, proveden je postupak ocjene o potrebi procjene te je izdano Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/15-08/382; URBROJ: 517-06-2-1-2-16-11 od 16. ožujka 2016. godine) da za namjeravani zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš uz primjenu mjera zaštite okoliša i provedbu programa praćenja stanja okoliša propisanih Rješenjem od 12. svibnja 2009. godine, niti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Postupak ocjene se provodi jer nositelj zahvata planira izmjenu zahvata dogradnjom sustava vodoopskrbe na području gradova Vrbovec i Ivanić-Grad, te Općine Kloštar Ivanić i Križ te dogradnju sustava odvodnje na području Grada Dugo Selo, te Općine Rugvica i Križ.

Nositelj zahvata VODOOPSKRBA I ODVODNJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o., Koledovčina 1, Zagreb.

Lokacija zahvata je u naseljima na administrativnom području općina Kloštar Ivanić, Križ i Rugvica te na području gradova Vrbovec, Ivanić-Grad i Dugo Selo u Zagrebačkoj županiji.

Sažeti opis zahvata

Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok (u daljnjem tekstu: RVS Zagrebačke županije – Zagreb istok) sastoji se od sljedećih vodoopskrbnih zona: Vodoopskrbnog sustava Dugo Selo koji je dio vodoopskrbnog sustava Grada Zagreba, Vodoopskrbnog sustava Vrbovec koji se temelji na crpljenju vode iz vodoozahvata “Blanje”, Vodoopskrbnog sustava Ivanić Grad koji se temelji na crpljenju vode iz vodocrpilišta “Prerovec” i Vodoopskrbnog sustava Zelina koji koristi vodu iz javnog gradskog vodovoda, uglavnom temeljenog na kaptažama izvora u slivu vodotoka Velika i Mala Reka. U naselju Križ izveden je dio sustava odvodnje mješovitog tipa, a otpadne vode se bez pročišćavanja ispuštaju u površinske kanale. Sustav odvodnje u naseljima Bunjani, Obedišće i u Poduzetničkoj zoni Križ je izgrađen kao razdjelni sustav (prikupljaju se samo komunalne otpadne vode), a svaki od ovih manjih sustava ima zaseban biološki uređaj za pročišćavanje otpadnih voda (biorotor), nakon kojeg se pročišćene otpadne vode ispuštaju u površinske vode i kanale. Na području aglomeracije Rugvica - Dugo Selo izgrađeno je 89 964 m cjevovoda sustava odvodnje, od čega je veći dio sagrađen u Gradu Dugo Selo, a u Općini Rugvica su gotovo isključivo izgrađeni glavni kolektori (ne i sekundarni kanali). Na područjima bez izgrađenog sustava odvodnje i na područjima gdje je sustav odvodnje izgrađen, ali još nije u funkciji, otpadne vode se ispuštaju u septičke jame, direktno u otvorene vodotoke ili cestovne jarke.

Predmetnim izmjenama zahvata sustava vodoopskrbe planirano je na području grada Vrbovca sljedeće: a) u naseljima Gostović, Frčkovec, Donji i Gornji Tkalec, Žunci, Vuki, Španovec i Graberščak planirana je izgradnja vodoopskrbne mreže polaganjem vodoopskrbnih cjevovoda u duljini od oko 28 455 m i ugradnja crpne stanice; b) u dijelu naselja Cerje planirana je izvedba vodoopskrbnog cjevovoda s crpnom stanicom u duljini od oko 1 717 m i njegov spoj na postojeći cjevovod u ulici Cerje na mjestu postojećeg nadzemnog hidranta; c) u naselju Vrbovec planirana je izvedba novog vodoopskrbnog cjevovoda u Vinogradskoj ulici u duljini od oko 427 m i njegov spoj na vodoopskrbni cjevovod u Gradečkoj ulici; d) na području naselja Poljana, Poljanski Lug, Prilesje planirana je izgradnja vodoopskrbne mreže ukupne duljine oko 16 471 m. Na području Općine Kloštar Ivanić planirano je sljedeće: a) u naselju Kloštar Ivanić u Babonićevoj ulici planirana je ugradnja novog vodoopskrbnog cjevovoda sa nadzemnim hidrantima radi opskrbe objekata u duljini oko 509 m; b) na području naselja Čemernica

Lonjska u Čemerničkoj ulici planirana je izvedba novog vodoopskrbnog cjevovoda u duljini od oko 343 m. Na području Grada Ivanić Grad planirano je sljedeće: a) u naselju Ivanić-Grad planirano je polaganje novog vodoopskrbnog cjevovoda uz Etansku cestu radi alternativnog napajanja u duljini od oko 1 275 m. Na području Općine Križ planirano je sljedeće: a) u Maksimirskoj ulici naselja Križ za potrebe opskrbe stanovništva pitkom vodom i protupožarnu zaštitu planirana je izvedba i polaganje novog vodoopskrbnog cjevovoda u duljini od oko 1 404 m.

Predmetnim izmjenama zahvata sustava odvodnje planirano je na području Općine Križ sljedeće: a) u naselju Križ u ulici Stjepana Matkovića planirana je izvedba novog cjevovoda u ulici Stjepana Matkovića u duljini od oko 743 m, izvedba dva gravitacijska kanala zatvorenog tipa (kanal A i kanal B), prilikom čega će kanal A biti duljine oko 180 m, a kanal B duljine oko 563 m, te izgradnja novih revizionih okana. Na području Općine Rugvica planirano je sljedeće: a) izvedba glavnog odvodnog cjevovoda od naselja Novaki-Obrovski u duljini oko 7 354 m do naselja Prevlake, prilikom čega će se otpadne vode dalje odvoditi do UPOV-a Rugvica i ugradnja tri crpne stanice. Na području Grada Dugo Selo planirano je sljedeće: a) izgradnja sustava odvodnje u okolnim ulicama (u ulici Željka Filipovića, u ulici Aleja tišine od križanja sa ulicom Dubravkin put na sjeveru do križanja sa ulicom Ante Starčevića na jugu i u odvojkulice Ante Starčevića od križanja sa ulicom Dubravkin put na sjeveru do križanja sa ulicom Ante Stračevića na jugu) u duljini od oko 919,76 m. Planiranim zahvatima izgradnje cjevovoda u ulici Dubravkin put spaja se mali broj novih korisnika koji su uračunati u planirani kapacitet UPOV-a Rugvica te nema potrebe za povećanjem kapaciteta ili stupnja pročišćavanja (tehnologije pročišćavanja) na UPOV Rugvica. Detalji o planiranom zahvatu nalaze se u Elaboratu zaštite okoliša kojeg je izradio u studenom 2021. godine te dopunio u ožujku i svibnju 2022. godine ovlaštenik DVOKUT ECRO d.o.o. iz Zagreba i koji je objavljen uz ovu Informaciju na internetskim stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.

Sažeti opis postupka

Nositelj zahtjeva je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome je li moguće očekivati značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno je li potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:

1. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode
2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava vodnoga gospodarstva i zaštite mora
3. Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša
4. Grad Vrbovec
5. Grad Dugo Selo
6. Općina Kloštar Ivanić
7. Grad Ivanić-Grad
8. Općina Križ
9. Općina Rugvica

Način očitovanja javnosti na informaciju

Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Ministarstvo gospodarstva i

održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb, u roku od 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja će objaviti na svojim internetskim stranicama (<https://mingor.gov.hr>) rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.

